

习近平会见全国禁毒工作先进集体代表和先进个人时强调 坚定不移打赢禁毒人民战争

国际禁毒日到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 25 日下午在北京亲切会见全国禁毒工作先进集体代表和先进个人，并发表重要讲话。他强调，禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人民福祉。各地区各有关部门要以更加坚定的决心、更加有力的措施、更加扎实的工作，

坚持严打方针不动摇，保持对毒品的“零容忍”，坚定不移打赢禁毒人民战争，不获全胜决不收兵。

习近平指出，当前，全球毒品问题持续泛滥，我国禁毒形势也十分严峻。禁毒工作造福人民，做好禁毒工作需要要有坚定的意志、扎实的工作。要从青少年抓起，从广大人民群众教育和防范抓起，

让广大人民群众积极追求健康文明的生活方式。各级党委和政府要加强组织领导，做到认识到位、措施到位、责任到位、保障到位，确保禁毒工作各项部署要求落到实处。全社会要关心支持禁毒工作，为推进平安中国、法治中国建设作出新的更大的贡献。

据新华社

我市累计登记在册吸毒人员7167名

本报讯 昨天，记者从市政府召开的全市禁毒工作会议获悉，2014 年，我市禁毒工作取得新的明显成效。

2014 年，全市禁毒执法部门共破获各类涉毒案件 1596 起，其中，毒品刑事案件 171 起，抓获涉毒犯罪嫌疑人 190 名，查处吸毒人员 1701 名，缴获毒品 41.8 公斤。成功破获我市改革开放以来个案缴毒最多的丹阳“2014-857”公安部毒品目标案件，抓获涉案成员 25 名。

据统计，截至目前，我市累计登记在册吸毒人员 7167 名，本地籍登记在册吸毒人员 5747 名，建立了公安、民政、卫生、司法等多部门参与的管理机制。全市连续三年未复吸人员 2966 名，吸毒人员管控率达 49.24%，社区戒毒社区康复执行率 98.95%。

值得一提的是，我市禁毒工作依然任重道远。例如，吸毒人员总量持续创新高，登记

在册吸毒人员总数年均增长率 13.2%，按照省公安厅公布的 1:4 显隐率计算，本市实际吸毒人员达到 3 万余人，约占全市总人口的 1%。近几年，我市因吸毒直接导致死亡案例累计 61 起，因吸毒引发的盗窃、“碰瓷”敲诈、毒驾等治安问题屡见不鲜，严重的甚至发生抢劫、纵火等刑事犯罪，成为威胁社会治安稳定的重大因素。

在我市下一步禁毒工作中，依然要坚持打防结合、整体推进，着力破解禁毒工作中的难题。

副市长倪兴余出席会议并对下一步禁毒工作作出部署。

(张杰 张兆勇)

又讯 昨天下午，市政府组织相关部门，收看收听全国禁毒工作先进集体和个人表彰电视电话会议。会议分析当前禁毒形势，研究部署当前和今后一个时期的禁毒工作。

副市长倪兴余出席会议。

(王旭东 张兆勇)



我市累计 664 名吸毒人员接受美沙酮药物治疗

本报讯 昨天下午，记者来到花山湾路的市疾控中心美沙酮门诊。一群特殊的病人——吸食海洛因成瘾人员，在这里接受美沙酮药物治疗(见图 陶春 映照群 摄)。多年来，我市累计 664 名吸毒人员接受美沙酮药物治疗，阻断对毒品的依赖。

美沙酮已成为最常用的脱毒治疗药物。“我现在 35 岁，二十出头的时候沾染了毒品。毒瘾发作的时候，就像千万只蚂蚁，在骨头里撕咬。几年前，开始

接受美沙酮药物治疗，现在对毒品不想再碰。”一名戒毒者告诉记者。

门诊医师郑双录介绍，市疾控中心美沙酮门诊 2006 年 2 月成立至今，目前接受治疗人数 664 人。这是一个累计数字，早前接受系统治疗的人员，部分已经不需要频繁服用美沙酮。现在每天服药大约 120 人。该疗法的目标是使病人恢复正常人的工作、学习、生活方式，减少犯罪和反社会行为。

(张杰 张兆勇)

云河湾
学府板块 稀缺六层花园洋房
一口价 4888 元/m²
实景现房 先到先得
主城区 江大南 一中东 运河畔

云河湾
瞰景电梯洋房
最高 4688 元/m²
最低? 商量着办!
火热购房季, 价格你做主
仅限7月!